

賽61:1 『主耶和華的靈在我身上，因為耶和華用膏膏我、叫我傳好信息給謙卑的人、〔或作傳福音給貧窮的人〕差遣我醫好傷心的人、報告被擄的得釋放、被囚的出監牢。』

雖然自己是初信者，但主對我的愛毫無吝嗇。當天，我和同行者一齊短宣佈道，在廟外，心情格外著急，擔心自己是初信不會傳福音。看見一位坐在輪椅上從廟裡慢慢出來的伯伯，聖靈感動，讓我主動幫助他，我的同行者見此，也與我一起。他需要過對面馬路，於是我們以幫助而進入傳福音。初時，這伯伯極其抗拒，慢慢聖靈感動我的同行者 Kimi，為伯伯日常所需而禱告。伯伯對我們，由封閉到開放，繼續與我們交談。當我們希望伯伯決志信主時，結果是失敗。為此，失敗也沒有打擊我跟隨主那團火，讓我明白做門徒非一朝一夕也，乃是終身捨命於十字架。縱使受幾多逼迫、幾多拒絕，我們所作，主也知道。十字架的同行者同樣重要，他們正正是天父差派的天使，共勉之。

Soso

當天跟太太，兩個女兒和姨甥女，一行五人跟「榕光」同工到區內探訪一間只有50呎的套房。套房住了一個單親家庭，囡囡剛好十歲（跟我的大女兒一樣大）。

一踏進房內差不多便是床了，再看便只有一張小桌子和一個廁所。雖然有空調、電視和冰箱，但真的再找不到一些活動空間了。問候了一會，便細心聆聽她和囡囡所面對的困難，繼而用詩歌和祈禱將問題交托，而她倆亦答應抽時間返教會崇拜。感謝主在整個探訪中與我們同在，亦讓身邊的孩子能夠領會到除了物質上去幫助有需要的人外，心靈上靠著天父的安慰也十分重要呢！

大女兒返教會作見證分享時，提到她去探訪了一個住在50呎套房的單親家庭時，只分享了：感恩自己有一個幸福和溫暖的家時，她已哭不成聲，無法再分享下去了！

偉文弟兄

## 誰愛榕樹頭？

街頭佈道，令我知道好多香港人需要福音及好多人需要關心。有些人會好冷漠及拒絕你，但有些人會好樂意同你傾談，甚至將自己埋藏在心裡秘密都會告訴你。即使大家第一次見面，他們也想有人明白及發洩出來。當他們對我講他們的情況及困難，我甚麼也不能做，我可以幫到他們的，就只有幫他們祈禱及叫他們祈禱，同神講，我看到自己甚麼都做不到，只有神才可以，所以我們要倚靠神。

禮儀

這次短宣是在廟街榕樹頭公園佈道，起初我都好擔心自己應付不來，因為覺得自己欠缺經驗和這地方比較複雜。一開始我們有崇拜，主要唱詩歌、講道和祈禱。雖然教會沒有完善的音響和負責的弟兄姊妹，而且大部分都是長者，但我感受到任何環境、任何人，只要願意付出，神是喜悅的，亦因此增加了我的信心。跟著我禱告求神使用我，求主賜我剛強壯膽的心，並為我預備。

我第一個接觸的人是一對母女，原來她們說普通話，開始閒談幾句是沒有問題的，但由於自己的普通話真的好有限，當心裡擔心的時候，忽然有個姊妹出現，用她流利的普通話講解耶穌的故事。當時我好感恩，神真明白我的需要。她們好留心聽，最後還即時決志信主，當時我真的好開心，沒有想過這麼短的時間都可以領人歸主。

Christie

今次是我第三次到訪榕樹頭，體驗跟上兩次又不一样了，感受到這地方的屬靈天空已被打開了……人的面容多了歡笑，內心多了盼望……心田也不像之前的乾硬及抗拒。我經歷到什麼叫不以福音為恥，不管有多少的路人，不管有多少奇異的眼光望著我們，我們仍然充滿喜樂及自由地在大街及公園敬拜我們所愛的主。就是這份真實有力的敬拜和禱告，撒旦都懼怕了，而人的心也被軟化。

主感動我們去到公園的另一旁，遇到一位已六十歲的先生，從我們代表神的眼光去欣賞他開始，他的心就被打開了，開始分享他的過去：十多歲時的工作、他的喜好、他的前妻、今天的他……。最後談到耶穌及返教會。剛巧牧師在附近，在她的帶領下，他決志信主，感謝主！真的莊稼已發白了，如經上記著：『你們豈不說到收割的時候還有四個月嗎？我告訴你們，舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了。』（約：4:35）『他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。』（太9:36）

讓我認識到，原來那麼多的人是如此的飢渴及期待主的福音啊！我們要隨時隨地為主播種及收割，直到主的回來。

Heidi

因我們 神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們，  
要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人，把我們的腳引到平安的路上。 路 1:78-79

本會需大量義工，參與探訪及關心長者佈道工作。

時間：逢星期二 晚上七時正 或  
逢星期三 下午三時正

有興趣者請電 2729 2142 與陳碧霞牧師聯絡。